MANUEL MEYVE PRESLERI

KULLANMA KILAVUZU

CANCAN

* SINCE 1958 «
horeca equipment for professional




Islerinizi Kolaylastiran
Mutfak Ekipmanlari




ICINDEKILER

1= GIRIS ettt 4
2 _ GENEL BILGILENDIRME ~ +reeeeeeeeeseseesnesusstesuententietintiettctete ettt et ettt sttt 4
3 - TEKNIK OZELLIKLER ~ eeeeeeeeeeeessesnesneseetetentietctte ettt ettt ettt 5

4 - KULLANIM iCIN TALIMATLAR

4.1 - Hazirlik 6
4.2 - Calistirma . 6
4.3 - Temizlik . -9
4.4 - Pratik ve Yararli Bilgiler 9
5 2 BAKIM  ceeeeereeseessntinttiitiitt ittt e 9
6 - YEDEK PARCA RES|MLER| VE L|STES| ...........................................................................
61 - EV T|p| MeyVe PreSi ........................................................................... 10
6.2 - Profesyonel Tip Meyve Presi ettt 1"
6.3 - Nar Tipi Meyve Presi  ceeeserseessesssssssssssis sttt .12
7- PROBLEMLER, COZUM YOLLARI VE GUVENLIK
ONLEMLER' ................................................................................................. 13
8 = CE BELGES | +eevereererueruerteerenuiteiiesensestistsseesesestssessesestesessessessesessessessestosessessentossosessessssessessesseseses 14

Lo €7 =7 N OO 15




1. GIRIS

Cancan meyve presleri; Otel, restoran, alisveris
merkezleri, sipermarketler, manav reyonlari, evler, vitamin
kafeler vb. mekanlarda nar, portakal, mandalina, greyfurt
ve limon gibi meyvelerin fazla bir glic gerektirmeden suyunu
cikarmak amaciyla dizayn edilmistir.

2. GENEL BIiLGILENDIRME

Oncelikle firmamizi tercih ettiginiz ve driinlerimize
gosterdiginiz ilgi ve given icin tesekkir ederiz.

e Uriiniinizden en iyi performansi alabilmeniz icin
litfen kullanma kilavuzundaki talimatlari dikkatlice
okuyun.

e Uriinlinlzlu kurmadan dnce, Grintntzi kullanacak
kisilerin kullanma kilavuzundaki bilgileri bildiginden
emin olun.

e  Kullanma kilavuzunu okumadan &nce satin almis
oldugunuz Urindniz ile ilgili herhangi bir bakim ve
temizlik islemi yapmayin.

e Herhangi bir durumda kolayca basvurmak icin
kullanma kilavuzunuzu Urlinliniize yakin bir yerde
saklayin.

e Satin almis oldugunuz drlninizle birlikte koli
icerisinde,

1 adet Meyve Presi
(Ev Tipi, Profesyonel Tip veya Nar Tipi Meyve Presi)
1 adet kullanma kilavuzu olacaktir.

NOT : Eder herhangi bir parca hasarli veya eksikse, tedarikci
firmaya 3 gin icerisinde durumu bildirin.

Litfen Grunlndzin kullanimiile ilgili her tirld sorununuz
icin bize basvurmaktan cekinmeyin. Firmamiz drinlerimiz ile ilgili
butln yorum, oneri ve elestirilerinize biylk 6nem vermektedir.



3. TEKNiK OZELLIKLER

0101 0102 ] 0103

MODELLER EVTIPI PROFESYONEL TIP NARTIPI

MEYVE PRESI MEYVE PRESI MEYVE PRESI
TAS CAPI ?10,2cm ?10,2cm ?11,3cm
BOYA Beyaz Dévme Desenli ( Statik ) | Gimis Dévme Desenli ( Statik ) | Mor Dovme Desenli ( Statik )
sUZGEC Paslanmaz Celik Paslanmaz Celik Paslanmaz Celik
GENISLIK (a) 17,7 cm 19,2 cm 20,5 cm
DERINLIK (b) 28 cm 23,2 cm 23,2 cm
YUKSEKLIK (h) 48,4 cm 60,8 cm 60,8 cm
NET AGIRLIK (Kg) 3,8 bk 4,6
BRUT AGIRLIK (Kg) 44 5,4 5,6




6 cancan

4. KULLANIM iCiN TALIMATLAR
4.1 Hazirlik

Uriiniiniiz kullanima hazir bir sekilde sevk edilir.
Uriinii dik ve glivenli bir sekilde tasiyin. Uriinliniiz, lirline 6zel
kutuya konmus ve glivence altina alinmistir.Keskin bir alet yada
bicak kullanmaniza gerek yoktur.

Ambalaj bandini ve kutuyu acin. Uriiniiniizii kutu
icerisinden cikartin ve kullanacaginiz alana yerlestirin.

Uyari : Uriiniiniizii tasirken her zaman gévdesinden tutarak
kaldirin, asla kolundan tutmayin.

4.2 Calistirma

e Kurulum ve ilk calistirma kullanici tarafindan
yapilabilir.

e Uriinii duiz ve kaygan olmayan bir zemine yerlestirin.

e Urliniiniizin 6zellikle meyve ile temas eden tas (43-
54-67) ve slizgec (18-45) parcalarinin temiz oldugundan
emin olun, ytkamadan kesinlikle kullanmayin.

Uyari : Uriiniiniiziin yakininda isitici cihazlar kullanmayin.
Bu cihazlardan yayilabilecek asiri isi, iriininiziin plastik
parcalarinda ve boyasinda deformasyona neden olabilir.

Uyari : Uriiniiniize 1slak ellerle dokunmayin. Nemli, rutubetli
ortamlarda kullanmayin.

Tavsiye edilen meyvelerden (Nar, Portakal, Mandalina,
Greyfurt ve Limon) birini temiz bir bicak yardimiyla ortadan ikiye
bolin.

Uyari : Meyveleri kesmeden dnce mutlaka yikayin.

Uriiniiniiziin kolunu (09) saat déniis yoniinde 1,5 tur
dondirip (Sekil 1), stizgec (18-45] ile Ust baski (40-51) arasindaki
mesafeyi acarak kesilmis meyvenin sigacagi alani olusturun.
(Sekil2)

Sekil 1 Sekil 2



Kesilmis meyvenin bir yarisini slizgec (18-45)
tzerine ortalayarak koyun. [Sekil 3)

Not : Tas (43-54-67) ve Sizgec (18-45) arasinda, sikim
sirasinda siizgecin (18-45) yukari kalkmasini engelleyen Kilit
sistemi vardir. Stizgeci (18-45) takip cikarirken, siizgecin (18-
45) tasa (43-54-67) tam oturdugundan emin olun. (Sekil 4)

Sekil 4

cancan 7




e Tas (43/54) ve Canagi (42/53) Sekil 7' de gosterildigi
gibi yerlestirin.

e Sekil 8'deki gibi tasi (43/54) ok ydnlerinde cevirin
ve belirtilen konumda oldugundan emin olun. Artik
meyvenizinrahatliklasikimisleminigerceklestirebilirsiniz.

Meyve suyunun dolacagi bardagi tasin altina gelecek
sekilde yerlestirin. (Sekil 5)

Uriiniiniiziin kolunu kendinize dogru yaklasik olarak
1,5 tur cevirerek sikim islemini yapin. Sikim sonrasi kolu tam
tersi yonde cevirerek meyve posasini siizgec Uzerinden alin.
(Sekil 6)

Uyari : Bardak, sikim sonrasi tastan akan meyve suyunu
biriktirmek icin dizayn edilmistir. Litfen bardagr sikim
sonralari tasin altina gelecek sekilde konumlandirin. (Sekil 5)

Sekil 7 Sekil 8




4.3 Temizlik

e Uriiniinizin ilk kullanimindan énce temiz oldugundan
emin olun.

e Ayrica gin icerisinde kullanirken ihtiyac durumuna gore
birkac kez temizleyin.

e Urliniliniiz, meyve suyu ile temas ettiginden dolayi
temizlige en cok ihtiyac duyan parcalar slizgec (18-45)
ve tastir (43-54-67). Bu parcalari sicak su ile durulayarak
temizleyebilirsiniz.

e Temizlemediginiz stizgec (18-45) ve tas (43-54-67), sikma
verimini dislrdigu gibi bakterilerin olusmasini neden olur.

Uyari : Kullanim yodunluguna gore siizgec (18-45) ve tasi (43-54-
67) giinde en az 1 kez mutlaka yikayin.

o Ust baskinin (40-51) ic kismini i1slak bir bez ile giinde en
az 1 kez mutlaka silin.

Uyari : Ust baski (40-51) kremayer disliye (16) gevsemeyi 6nleyici
ozel yapistiriciile sikilmistir. Liitfen sokmeyin.

e Uriiniiniizi her kullanimdan sonra yumusak bir bez ile
Ilik su yardimiyla temizleyin ve kuru bir bez ile kurulayin.

Uyari : Uriiniiniizii kesinlikle yikamayin.

Uyari : Uriiniiniiziin temizliginde kesinlikle 40°C‘den fazla sicak
su, aseton, deterjan, sabun, benzin ve tiner gibi asindirici

maddeler kullanmayin.

e Uriinlinizi uzun siire kullanmayacaksaniz temizledikten
sonra kutusuna koyup hava almayacak bir sekilde folyo ile
kaplayip glines almayan bir ortamda oda sicakliginda saklayin.

4.4 Pratik ve Yararli Bilgiler

e Meyve sikimi esnasinda taze ve sulu meyve kullanmaniz
maksimum meyve suyu elde etmenizi saglar.

e Meyve sikimi esnasinda kolu (09) kendinize en yakin
noktadan tutmaniz fazla giic harcamadan meyve suyu elde
etmenizi saglar.

e Sikma islemini bitirdikten sonra kol (09) yardimiyla st
baskiyi (17) en Ust noktaya ulastirmaniz, meyve posasini daha
rahat cikarmanizi saglar.

e Sikma islemi esnasinda tasin (43-54-67) altindaki
bardagin tasmamasina ve bardagin tasin tam altina gelmesine
dikkat edin.

5. BAKIM

e Firmamiz, yenileme ve degistirme amacli olarak sadece
firmamiz yedek parcalarinin kullanimini tavsiye etmektedir.

e Gunluk temizlik disinda herhangi bir temizlik ve bakima
ihtiyac yoktur.



10 cancan

6. YEDEK PARCA RESIMLERI VE LISTESI
6.1- 0101 Ev Tipi Meyve Presi

| Revizyon Tarihi : 20.01.2021
P:ﬁ:a Refﬁr;ans Parca Adi Ku%ﬂ:ltlan
01 60048 YSB Méx50 Civata (Galvaniz) 1
02 39004 Tepe Plastigi Yay 1
03 72077 Tepe Plastigi 1
05 60193 @ 3x6 Percin [Aliminyum) 2
08 60001 AA Flansli M8x20 Civata (Galvaniz) 1
09 76202 MP Kol 1
10 60150 M10x10 Setskur (Paslanmaz) 1
12 72062 Disli Tapasi 1
13 73002 Karsilik Dislisi 1
16 73003 Kremayer Disli 1
18 70001 MP Paslanmaz Siizgec 1
27 72078 Tepe Plastigi Tapasi 1
28 72076 Setskur Tapasi 3
29 72073 Kol Tapasi 1
34 60192 M10x12 Setskur (Paslanmaz) 2
40 75013 MP Ust Baski 1
56 52001 MP Etiket (Ev) 1
60 73005 MP Dikme Mili (Ev) 1
62 60211 Imbus Bombeli M6x12 Civata 4
63 72074 Taban Lastigi (Kicik) 4
b4 75005 MP Badem (Ev) 1
65 75001 MP Ayak (Ev) 1
66 76180 MP Kafa (Ev) 1
67 70293 MP Tas (Ev) 1
68 76177 MP Canak (Ev) 1
69 60011 AA M8x25 Civata (Galvaniz) 1




6.2 - 0102 Profesyonel Tip Meyve Presi

TEKNIK SERVIiS P ARGA LISTESI

Revizyon Tarihi : 28.04.2022

Parca| Referans Parga Kullanilan
No No Adi Adet
01 60048 YSB M6x50 Civata (Galvaniz) 1
02 39004 Tepe Plastigi Yayi 1
03 72077 Tepe Plastigi 1
05 60193 @ 3x6 Pergin (Aliiminyum) 2
08 60001 AA Flangh M8x20 Civata (Galvaniz) 1
09 76202 MP Kol 1
10 60150 M10x10 Setskur (Paslanmaz) 1
12 72062 Disli Tapasi 1
13 73002 Karsilik Diglisi 1
15 52002 MP Etiket (Prof-Nar) 1
16 73003 Kremayer Digli 1
18 70001 MP Paslanmaz Siizgeg 1
22 73006 MP Dikme Mili (Prof) 1
24 60151 M10x14 Setskur (Paslanmaz) 1
25 72061 Taban Lastigi (Blyiik) 4
26 60012 AA M8x40 Civata (Galvaniz) 1
27 72078 Tepe Plastigi Tapasi 1
28 72076 Setskur Tapasi 3
29 72073 Kol Tapasi 1
30 72072 MP Bardak 1
31 16001 MP Bardak Teli 1
32 60014 Imbus Bombeli M6x16 Civata 4
34 60192 M10x12 Setskur (Paslanmaz) 1
35 72067 MP Conta 1
38 75006 MP Badem (Prof) 1
39 76181 MP Kafa (Prof) 1
40 75013 MP Ust Baski 1
41 75003 MP Ayak (Prof) 1
42 76178 MP Canak (Prof) 1
43 70291 MP Tas (Prof) 1




6.3 0103 Nar Meyve Presi

TEKNIK SERVIS PARCA LISTESI | Revizyon Tarihi :28.04.2022
Pa;\:’ga Referans No Parca Adi Kull!\adr:ellan
01 60048 YSB M6x50 Civata (Galvaniz) 1
02 39004 Tepe Plastigi Yayi 1
03 72077 Tepe Plastigi 1
05 60193 @ 3x6 Pergin (Aliiminyum) 2
08 60001 AA Flangl M8x20 Civata (Galvaniz) 1
09 76202 MP Kol 1
10 60150 M10x10 Setskur (Paslanmaz) 1
12 72062 Digli Tapasi 1
13 73002 Karsilik Diglisi 1
15 52002 MP Etiket (Prof-Nar) 1
16 73003 Kremayer Disli 1
24 60151 M10x14 Setskur (Paslanmaz) 1
25 72061 Taban Lastigi (Buytik) 4
26 60012 AA M8x40 Civata (Galvaniz) 1
27 72078 Tepe Plastigi Tapasi 1
28 72076 Setskur Tapasi 3
29 72073 Kol Tapasi 1
30 72072 MP Bardak 1
31 16001 MP Bardak Teli 1
32 60014 Imbus Bombeli M6x16 Civata 4
34 60192 M10x12 Setskur (Paslanmaz) 1
35 72067 MP Conta 1
45 70002 MP Paslanmaz Siizgeg (Nar) 1
47 73038 MP Dikme Mili (Nar) 1
48 72075 Tutamak 1
49 75004 MP Badem (Nar) 1
50 76182 MP Kafa (Nar) 1
51 75014 MP Ust Baski (Nar) 1
52 75002 MP Ayak (Nar) 1
53 76179 MP Ganak (Nar) 1
54 70294 MP Tas (Nar) 1




7. PROBLEMLER, COZUM YOLLARI VE GUVENLIK ONLEMLERI

Sorun

Muhtemel sebep

Yapilacaklar

Kol (09) donmiiyor yada zor
doniiyor.

Kremayer dislisi (16) deforme olmus
olabilir.

Tedarikci firmayi arayin.

Karsilik dislisi (13) deforme olmus
olabilir.

Tedarikci firmayi arayin.

Oksitlenme olmus olabilir.

Karsilik dislisi sokiip, yataklanma yapan yiizeyini ince yag ile
yaglayip tekrar takin

Meyveyi giizel sikmiyor yada az su
cikiyor.

Portakal sikmalik portakal olmayabilir.

Sikmalik portakal ile tekrar deneyin.

Siizgec (18/45), Tasa (43/54/67)
tirnaklardan tam oturmamis olabilir.

Siizgec (18/45) ile Tasi (43/54/67)
kontrol edin (Sekil 4)

Kol (09) ile baski tam
uygulanmamis olabilir.

Kolu (09) 1,5 tur cevirerek
tekrar deneyin (Sekil )

Sikim sonrasi tasin (43/54/67)
altindan meyve suyu damliyor.

Su damlamasi normaldir.

Litfen bardagi (30) tam tasin altina
gelecek sekilde konumlandirin.

Uriinii diiz bir zemine koymama
ragmen sallaniyor.

Taban lastiklerinden (25/63) biri
citkmis olabilir.

Kullanim kilavuzundaki uygun yerlestirme talimatlarini inceleyin.

Sikim sonrasi kol geri
yaylanmiyor.

Tepe plastigi yay (02) deforme
olmus olabilir.

Tedarikci firmayi arayin.

Tepe plastigi civatasi (01)
gevsemis olabilir.

Yildiz tornavida ile sikin.




14 cancAaN

AT UYGUNLUK BEYANI
iMALATCI ADI - ADRESi

EC DECLARATION OF CONFORMITY
MANUFACTURER NAME - ADDRESS

Modern Sanayi Sitesi 8030 SOK. No:15 ERENLER
Adapazari - Sakarya, TURKEY

Asagida tanimlanmis _olan  ekipmanlar icin
Makina Yénetm i 2006 / 42 / AT’ nin uygulanabilen
gerekliliklerinin yerine getirildigini ve sorumlulugun alinmig
olundugunu beyan ederiz.

Asagida tanimlanan driinler i¢ Gretim kontrollerine bagh

olarak Firmamiz tarafindan kontrol edilmistir.

URUN TANIMI
Manuel Meyve Presi

MODEL/TIP _____ :

0101-Ev Tipi Meyve Presi
0102-Profesyonel Tip Meyve Presi
0103-Nar Tipi Meyve Presi

YONETMELIKLER:
Makina Emniyeti Yonetmeligi 2006/ 42/ AT

The undersigned declares that the described products meet
the essential requirements of the below mentioned
standards as based on Machinery Directive 2006 / 42 /
EC.

The item of equipment identified below has been subject to
internal manufacturing checks with monitoring of the final
assesment by our company.

EQUIPMENT DESCRIPTION :
Manual Fruit Juicer
MODEL/ TYPE

0101-Home Type Fruit Press

0102-Professional Type Fruit Press
0103-Pomegranate Type Fruit Press

DIRECTIVES:
Machinery Safety Directive 2006 / 42/ EC

EN I1SO 12100:2010, EN 1672-2:2020

TEKNIK DOSYAYI HAZIRLAMAKLA YETKILI OLAN KiSi ADI VE ADRESI -

NAME AND ADDRESS OF THE PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE TECHNICAL FILE:,

AD_SOYAD / NAME_SURNAME
ADRESI- ADDRESS

: Harun GULGELER
: Modern Sanayi Sitesi 8030 SOK. No:15 ERENLER
Adapazari — Sakarya, TURKEY

IMALATCI ADINA - SIGNED ON BEHALF OF THE MANUFACTURER

AD_SOYAD- NAME_SURNAME
GOREYV - POSITION

YER /TARIH — PLACE / DATE
IMZA — SIGNATURE

: TUNG 6ZUUGURLU
: Genel Miidiir — General Manager
: SAKARYA / 14.FEBRUARY.2023




cancan 15

8. GARANTI

Garanti Sartlari:

1- Uriiniin biitin parcalari firmamizin garanti kapsamindadir.

2- Garanti siiresi Griiniin teslim tarihinden itibaren baslar ve aksi belirtilmedikce bu siire 2 (iki) yildir. :
3- Uriiniin garanti siiresi icinde arizalanmasi durumunda tamirde gecen siire garanti siiresine eklenir. Uriiniin tamir siiresi en fazla 20 (yirmi) is giindiir. Bu siire
Uriinun saticisi, bayii, acentesi, temsilciligi veya imalatcisindan birisine bildirim tarihinden itibaren baslar. :
4- Uriinlin garanti siiresi icinde gerek malzeme ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolay! arizalanmasi durumunda, iscilik masrafi degistirilen parca

bedeli yada baska herhangi bir ad altinda hicbir tcret talep etmeksizin tamiri yapilacaktir.

: 5- Uriindin;

- Teslim tarihinden itibaren garanti siiresi icinde kalmak kaydiyla bir yil icerisinde ayni arizayi birden fazla tekrarlamasi veya farkli arizalari dortten fazla ortaya
cikmasi sonucu driinden yararlanamamanin sireklilik kazanmasi,

- Tamir icin gecen azami siirenin asilmasi,

- Servis istasyonunun mevcut olmamasi halinde saticisi, bayii, acentesi, temsilciligi, ithalatcisi veya imalatcisindan birinin diizenleyecegi raporla arizanin tamlrlnln
- miimkin bulunmadiginin belirlenmesi durumlarinda licretsiz olarak degistirme islemi yapilacaktir.

6- Garanti belgesi ile ilgili olarak cikabilecek sorunlar icin sanayi ve ticaret bakanligl, tiiketicinin ve rekabetin korunmasi genel midirligiine basvurabilirsiniz.
Asagidaki durumlar garanti kapsami disindadir:

1- Yetkili servis disi Uriine yapilan herhangi bir miidahale tamir ve parca degisimi,

: 2- Dogal afetler sonucu ortaya cikan arizalar.

3- Tlketiciye teslimden sonra, mamuliin nakliye esnasinda arizalanmasi, dislirilmesi veya darbe ve hasar gormesi,

4- Uriiniin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar,

5- Uriinde garanti belgesindeki tarih ve seri numarasi iizerinde tahrifat ve silinti yapilmasi,

¢ 6- Uriiniin Uzerine herhangi bir cisim disirilmesi, sivi akmasi garanti kapsami disindadir.

URUNUN YETKILi SATICININ
Markasi : CANCAN Unvani

Modeli : Manuel Meyve Presleri Adresi

Cinsi :

Teslim Tarihi ve Yeri Telefonu

Seri Numara Fatura Tarihi :.
Garanti Siiresi : Fatura No:

Azami Tamir Siiresi : Kasesi / imzasi :




Horeca Equipment
For Professionals

3%

p—
1 o




TABLE OF CONTENT

1 < INTRODUGCTION  ceeeeererseemsmemssmmssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssssssssess s 18
2_GENERAL|NFORMA‘|‘|ON .......................................................................................................... 18
3_TECHN|CAL SPEC'F'CAT'ON ................................................................................................... 19

4 - INSTRUCTIONS FOR USAGE
4] - Preparation ................................................................................................. 20
4.2 - Operation
4.3 - Cleaning
4.4 - Practical and Useful Information - - 23

5 = MAINTENANGE  eeeesesessesssesestsesistiesistiiistiiistiiisssssissssisssitssssstsssestsussestsusssssssssssssnssssssne s 23

6 - EXPLODED PICTURE AND SPARE PARTS LIST
61 - Domestic Type Manual Juicer ...............................................................................
6.2 - Professional Type Manual Juicer
6.3 - Pomegranate Type Manual Juicer

7- PROBLEMS, SOLUTIONS AND SAFETY MEASURES -+ - 27

8 - CE DOCUMENT eereereereerertertetetetesteteeseste st tetestesee s bbb ssessessessessessese s e s essessessesseseesessensennesnesnes 28

LYY 7 == 7N N 5 22RO 29




1. INTRODUCTION

Cancan manual fruit juicers used in hotels, restaurants,
shopping malls, supermarkets, greengrocers, houses, cafes etc are
designed to extract juice from fruits such as pomegranate, orange,
mandarin, grapefruit and lemon without requiring extra power.

2. GENERAL INFORMATION

First of all thank you for choosing our company and for your
interest and confidence in our products.

o To get the best performance of the product please read the
Instruction Manual carefully.

o Before set up the product, make sure that the end user or
staff who will use the Juicer in regular bases, know the information

on the Instruction Manual.

o Do not perform any maintenance or cleaning on your
purchased product before reading the Manual.

o Always keep the Instruction Manual near the products for
easy reference in any case.

J You will have these below together with the product that
you have purchased;

-1 piece of the purchased Fruit Juicer (Domestic,
Professional or Pomegranate Type Juicer).

-1 piece of the Instruction Manual.

NOTE: If anything is missing or broken, please notify the
supplier within 3 days.

Please do not hesitate to call us if you have any
questions or concerns about our product. Our company
attaches great importance to all comments, suggestions and
criticisms about our products.



3. TECHNICAL SPECIFICATIONS

0101 0102 0103
MODELS DOMESTIC TYPE PROFESSIONAL TYPE POMEGRANATE TYPE
JUICER JUICER JUICER
BOWL DIAMETER ?10,2cm ?10,2cm ?11,3cm

PAINT Electrostatic White Paint Electrostatic Silver Paint Electrostatic Purple Paint
STRAINER Stainless Steel Stainless Steel Stainless Steel
WIDTH (a) 17,7 cm 19,2 cm 20,5 cm

DEPTH (b) 28 cm 23,2cm 23,2 cm

HEIGHT (h) 48,4 cm 60,8 cm 60,8 cm

WEIGHT (Kg) 3,8 4,4 4,6

GROSS WEIGHT (Kg) 4,4 5,4 5,6




4.INSTRUCTIONS FOR USAGE

4.1 Preparation

Your product is shipped ready to use. You have to carry
the product upright in a safe manner. Your product has been
put into a special box and is settled secured. Open the box. You
don’t need to use a sharp device or knife to do this. Remove the
product out of the box and place it in the area that you will be
use.

Caution: Always lift the Product by holding the body of your
product. Do not lift it by holding the Arm.

4.2 Operation

. Installation and operation can be done by the end
user.

. Place the Product on a flat and non-slippery ground.
. Make sure that your Product is clean, especially those

parts that are in contact with food which are the Bowl (43-54-
67) and the Strainer (18-45). Please wash these parts under
running water before first usage.

Caution: Do not use any heating devices near your product.
Excessive heat from these devices can cause deformation on
the plastic parts and the paint of the product.

Caution: Do not touch your product with wet hands. Don’t use
the product ina damp, humid environment.

Cut the recommended fruits (pomegranate, orange,
mandarin, grapefruit and lemon) in half by using a clean knife.

Caution: Always wash the fruit before cutting.
Turn the Arm (09) of your product 1,5 tour around in clockwise

(Figure1) to create distance between the Strainer (18-45) and the
Upper Press (40-51) enough to put the cut fruit in. (Figure 2)

Figure 1 Figure 2



Put the half of the cut fruit on the Strainer (18-45).
(Figure 3)

Note: There is a locking system between the Bowl (43-54-67)
and the Strainer (18-45) that prevents the Strainer (18-45)
from rising up together with the fruit during the squeezing
process. Be sure that the Strainer (18-45) is fully seated into
the Bowl (43-54-67). (Figure 4)

Figure 3

cancan 21

Figure 4



. Place the Bowl (43-54) into the Bowl Pool (42-53) as
in Figure 7.

. Turn the Bowl (43-54) in directions as in Figure 8 and
be sure that the Bowl will be in the position as in Figure 8.

Place the glass that will be filled with the juice, under the Bowl.
(Figure 5).

Turn the products” Arm (09) approximately 1,5 tour
around towards yourself to squeeze the fruit. (Figure 6) After
squeezing process, turn around the Arm (09) in opposite and
remove the fruit pulp from the Strainer.

Caution: The Drip Cup (30) is designed to collect the juice that
is leaking from under the bowl after the squeezing. Please
put the Drip Cup (30) under the Bowl after squeezing process.
(Figure 5)

Figure 7 Figure 8

Figure 5

Figure 6



4.3 Cleaning

o Make sure that The Juicer is clean before the first usage.
o Also you may clean the product more than once a day if
necessary.

o Parts that require cleaning the most are the Strainer (18-

45) and the Bowl (43-54-67) as these parts come in contact with the
juice. You can clean these parts under running warm water.

. If you don’t clean the Strainer (18-45) and the Bowl (43-
54-67), the performance of squeezing will decrease and there will
appear bacteria on the Product.

Caution: According to intensity of usage you need to clean the
Strainer (18-45) and the Bowl (43-54-67) at least once a day.

. Clean the inside of the Upper Press (40-51) with a wet
fabric at least once a day.

Caution: The Upper Press (40-51) is sticked to the Rack Gear
(16) with a special glue to prevent loosening. Please don’t try to
remove.

. At the end of usage, clean the Juicer with warm water and
a soft fabric and dry it with a dry fabric.

Caution: Never wash the entire Product.
Caution: Do not use hot water higher than 40 °C and abrasive such

as acetone, detergent, soap, gasoline and thinner for cleaning
the Juicer.

o If you are not going to use the juicer for a long time,
after cleaning the product, put it in a box and cover it with foil so
that it does not come in contact with air and store it in a sun-free
environment at room temperature.

4.4 Practical and Useful Informations
o Use fresh and juicy fruits to get maximum fruit juice.

o Grip the Arm (09) at the nearest point to yourself so you
make minimum effort while squeezing.

. After squeezing, lift the Upper Press (40-51) as high as
you can so you can remove the squeezed fruit easily.

o While squeezing make sure that the glass put under the

Bowl (43-54-67) is not overfilled and that it is centered under the
Bowl (43-54-67).

5. MAINTENANCE

e In need to replace or renew the spare parts, we recommend
you to use only our company’s production spare parts.

e Beside daily cleaning of the Juicer, you don’t need to perform
any maintenance on the Product.



6. EXPLODED PICTURE AND SPARE PARTS LIST

6.1 Domestic Type Manual Juicer (0101) | Revision Date : 20.01.2021
"ﬁ;" Refeﬁ’gnce Item Name a‘;t:(;‘
01 60048 YSB Méx50 Bolt (Galvaniz) 1
02 39004 Top Plastic Spring 1
03 72077 Top Plastic 1
05 60193 3x6 Rivet (Aluminum) 2
08 60001 M8x20 Bolt with AA Flange(Galvaniz) T
09 76202 MJ Arm 1
10 60150 M10x10 Setscrew (Stainless) 1
12 72062 Gear Stopper 1
13 73002 Worm Gear 1
16 73003 Rack Gear 1
18 70001 MJ Stainless Strainer 1
27 72078 Top Plastic Stopper 1
28 72076 Setscrew Stopper 3
29 72073 Arm Stopper 1
34 60192 M10x12 Setscrew (Stainless) 2
40 75013 MJ Upper Press 1
56 52001 MJ Label (Domestic) 1
60 73005 MJ Strut Shaft (Domestic) 1
62 60211 Imbus Curved Méx12 Bolt 4
63 72074 Rubber Base (Small) 4
64 75005 MJ Arm Support Assembly(Domestic) 1
65 75001 MJ Foot (Domestic) 1
66 76180 MJ Gear Housing (Domestic) 1
67 70293 MJ Bowl (Domestic) 1
68 76177 MJ Bowl Pool (Domestic) 1
69 60011 AA M8x25 Bolt (Galvaniz) 1




6.2 - 0102 Professional Type Manual Juicer

TECHNICAL SERVICE ITEM LIST

Revision Date : 28.04.2022

No Refilrsnce Item Name Total Used
01 60048 YSB M6x50 Bolt (Galvaniz) 1
02 39004 Top Plastic Spring 1
03 72077 Top Plastic 1
05 60193 3x6 Rivet (Aluminum) 2
o | emmn MBSOl wit A B
09 76202 MJ Arm 1
10 60150 M10x10 Setscrew (Stainless) 1
12 72062 Gear Stopper 1
13 73002 Worm Gear 1
15 52002 MJ Label (Prof.-Pomegranate) 1
16 73003 Rack Gear 1
18 70001 MJ Stainless Strainer 1
22 73006 M Strut Shaft (Prof) 1
24 60151 M10x14 Setscrew (Stainless) 1
25 72061 Rubber Base (Large) 4
26 60012 AA M8x40 Bolt (Galvaniz) 1
27 72078 Top Plastic Stopper 1
28 72076 Setscrew Stopper 3
29 72073 Arm Stopper 1
30 72072 M Drip Cup 1
31 16001 MJ Drip Cup Wire 1
32 60014 Imbus Curved M6x16 Bolt 4
34 60192 M10x12 Setscrew (Stainless) 1
35 72067 MJ Gasket 1
38 75006 MJ Arm Support Assembly (Prof) 1
39 76181 MJ Gear Housing (Prof) 1
40 75013 MJ Upper Press 1
41 75003 M Foot (Prof) 1
42 76178 MJ Bowl Pool (Prof) 1
43 70291 MJ Bowl (Prof) 1




6.3 0103 Pomegranate Type Manual Juicer

TECHNICAL SERVICE ITEM LIST [ Revizyon Tarini :27.04.2022
ltem| Reference Item Name Total Used

No No

01 60048 YSB M6x50 Bolt (Galvaniz) 1
02 39004 Top Plastic Spring 1
03 72077 Top Plastic 1
05 60193 3x6 Rivet (AIurninum) 2
08 | eo0or | Galvanis) 1
09 76202 MJ Arm 1
10 60150 M10x10 Setscrew (Stainless) 1
12 72062 Gear Stopper 1
13 73002 Worm Gear 1
15 52002 MJ Label (Prof-Pomegranate) 1
16 73003 Rack Gear 1
24 60151 M10x14 Setscrew (Stainless) 1
25 72061 Base Plastic (Large) 4
26 60012 AA M8x40 Bolt (Galvaniz) 1
27 72078 Top Plastic Stopper 1
28 72076 Setscrew Stopper 3
29 72073 Arm Stopper 1
30 72072 M Drip Cup 1
31 16001 M Drip Cup Wire 1
32 60014 Imbus Curved M6x16 Bolt 4
34 60192 M10x12 Setscrew (Stainless) 1
35 72067 MJ Gasket 1
45 70002 MJ Stainless Strainer (Pomegranate) 1
47 73038 MJ Strut Shaft (Pomegranate) 1
48 72075 Handle 1
49 75004 Support Assembly (Pomegranate) 1
50 76182 MJ Gear Housing (Pomegranate) 1
51 75014 MJ Upper Press (Pomegranate) 1
52 75002 MJ Foot (Pomegranate) 1
53 76179 MJ Bowl Pool (Pomegranate) 1
54 70294 MJ Bowl (Pomegranate) 1




. PROBLEMS, SOLUTIONS AND SAFETY MEASURES

Problem

Possible Reasons

Actions to be taken

The arm (09) does not turn around
or turns around difficult.

The Rack Gear (16) has been deformed.

Call the supplier.

The Worm Gear (13) has been deformed.

Call the supplier.

Oxidation may have occurred.

Remove the Worm Gear (13), lubricate it and reinstall it.

The fruit can not be squeezed well
or the juice is very poor.

Oranges may not oranges for juicing.

Try again with oranges that are oranges for juicing.

The Strainer (18/45) may not be seated well
on the Bowl (43/54/67).

Check the Strainer (18/45) and the Bowl (43/54/67).
(Figure 4)

Application has not been done well by the
Arm (09).

Try again to turn around the Arm (09) 1,5 tour. (Figure 6)

After the squeezing, juice is drip-
ping from the bowl (43/54).

Juice dripping is normal.

Please place the Drip Cup (30) right under the Bowl (43/54).

Despite settle the product on a flat
floor, the product is wabbling.

One of the Rubber Bases (25/63) may have
come out.

Check the User Manual to see the placements of the related
parts.

After squeezing, the arm (09) does
not spring back.

The Top Plastic Spring (02) can be deformed.

Call the supplier.

The Top Plastic Bolt (01) may be loosen.

Tighten with screwdriver.




AT UYGUNLUK BEYANI
iMALATCI ADI - ADRESi

EC DECLARATION OF CONFORMITY
MANUFACTURER NAME - ADDRESS

Modern Sanayi Sitesi 8030 SOK. No:15 ERENLER
Adapazari — Sakarya, TURKEY

Asagida tanimlanmis - olan  ekipmanlar icin
Makina Yonetmeligi 2006 / 42 / AT’ nin uygulanabilen
gerekliliklerinin yerine getirildigini ve sorumlulugun alinmisg
olundugunu beyan ederiz.

Asagida tanimlanan driinler i¢ Gretim kontrollerine bagh
olarak Firmamiz tarafindan kontrol edilmistir.

URUN TANIMI

Manuel Meyve Presi

MODEL/ TIP :

0101-Ev Tipi Meyve Presi

0102-Profesyonel Tip Meyve Presi

0103-Nar Tipi Meyve Presi

YONETMELIKLER:
Makina Emniyeti Yonetmeligi 2006 /42 / AT

The undersigned declares that the described products meet
the essential requirements of the below mentioned
standards as based on Machinery Directive 2006 / 42 /
EC.

The item of equipment identified below has been subject to
internal manufacturing checks with monitoring of the final
assesment by our company.

EQUIPMENT DESCRIPTION :
Manual Fruit Juicer
MODEL/ TYPE

0101-Home Type Fruit Press

0102-Professional Type Fruit Press
0103-Pomegranate Type Fruit Press

DIRECTIVES:
Machinery Safety Directive 2006 / 42/ EC

EN I1SO 12100:2010, EN 1672-2:2020

TEKNIK DOSYAYI HAZIRLAMAKLA YETKILI OLAN KiSi ADI VE ADRESI -

NAME AND ADDRESS OF THE PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE TECHNICAL FILE:,

AD_SOYAD / NAME_SURNAME
ADRESI- ADDRESS

: Harun GULGELER
: Modern Sanayi Sitesi 8030 SOK. No:15 ERENLER
Adapazari — Sakarya, TURKEY

IMALATCI ADINA - SIGNED ON BEHALF OF THE MANUFACTURER

AD_SOYAD- NAME_SURNAME
GOREYV - POSITION

YER /TARIH — PLACE / DATE
IMZA - SIGNATURE

: TUNG 6ZUUGURLU
: Genel Midiir - General Manager
: SAKARYA / 14.FEBRUARY.2023




canNcAN 29

8. WARRANTY

The Warranty Terms:
+ 1-All parts of The Juicer are under the Warranty of our company.
: 2-The Warranty period starts from the date of delivery of the Products and this period is 2 (two) years unless otherwise stated.

3-In case of malfunction of the Product within the warranty period, the time spent in repair is added to the warranty period. Repair period of the product is
: maximum 20 (twenty) business days. This period starts from the date of notification to the seller, dealer, agency, representative or manufacturer of the Product.

4-In the event that the product malfunctions due to material, workmanship and assembly errors within the warranty period, it will be repaired without any charge. :
5-In case of the below cases, the product will be replaced free of charge; :

: -Continuity of not being able to benefit from the Product as a result of repeating the same failure more than once within a year or different failures occurring more
: than four times within the warranty period from the date of delivery of the Product,

: -Exceeding the maximum time for repair,

: -The service station of the Product is not available, it is determined that the repair of the defect is not possible with the report prepared by one of the seller, dealer
: agency, representative, importer or manufacturer.

The following situations are out of warranty:

1-Any intervention, repair and replacement of the Product other than the authorized service,

2-Malfunctions resulting from natural disasters.

3-After the product is delivered to the consumer, if the product is broken, dropped or damaged during transportation,
* 4-Malfunctions caused by the use of the product contrary to the matters contained in the user manual,
5-Falsification and erasure of the date and serial number on the Product tag and warranty certificate,

6-Any dropping of objects or liquid spillage on the Product are not covered by the warranty.

PRODUCT AUTHORISED SELLER

Brand : CANCAN Title :

Model : Manual Fruit Juicers Adress

TYPE e s
Delivery Date and Place Teleph:

Seri Number Invoice Date

Guarantee time : 1 (one) year Invoice No:

Maximum Fixing Time : 20 (Twenty) days Stamp / Signature :




Kiichengerate
die lhre Arbeit erleichtern

b

p—
1 o




INHALTSVERZEICHNIS

1 = EINFUHRUNG  ceeereereeereerueseestestiesteseestessesteetesseesesseessesssesessssssaessessasssessessesssensesssensesssesssensen s 32
2_ALLGEME|NES .......................................................................................................... 32
3 - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN  ceereresserereesotesstttateenutennttiettiintientiettientesntssstsentesntesstennes 33

4 - ANLEITUNGEN ZUR NUTZUNG
4.1 - Vorbereitung
4.2 - Inbetriebsetzung
4.3 - Reinigung

4.4 - Praktische und niitzliche Informationen - 37
B o WARTUNG  corerererererescsistststsisisisistsssssususassssisisssssssssssisisiststsisisiststsssssssssssssssssssasassssssssssssesess o 37
6 - BILDER UND LISTE DER ERSATZTEILE

61 _ Haustyp Fruchtpresse ............................................................................... 38

6.2 - Professionelle Fruchtpresse s 39

6.3 - Granatapfel-Fruchtpresse =~ e 40
7-PROBLEME, LOSUNGEN UND SICHERHEITSMABNAHMEN -eseseeseessesesssessessenssessenssesessensens A
8 - CE=DOKUMENT ceeeveeeeeemeeseessssessessssssssssssssasssssssssssssasssssssssasssassasssassassssssassssssssssssasssssssssassssssases 42

Q - GARANTIE  coeerererteerteietnte ettt ettt b bbb b e b e b s b e bs s b e e bennans 43




1.EINFUHRUNG

Cancan Fruchtpressen;  wurden  entwickelt, um
in Hotels, Restaurants, Einkaufszentren, Supermarkte,
Lebensmittelgeschafte, Wohnungen Vitamin-Cafes usw. die Friichte
wie Granatapfel, Orange, Mandarine, Pampelmusen und Zitrone
ohne grof3en Kraftaufwand zu entsaften.

2. ALLGEMEINES

Zunachst danken wir lhnen, dass Sie sich fiir unsere Firma
entschieden haben und fiir |hr Interesse und Vertrauen an unsere
Gerate.

. Um die beste Leistung lhres Gerats zu erzielen, lesen Sie
bitte die Anweisungen in der Gebrauchsanweisung aufmerksam
durch.

. Vor der Installation lhres Gerats stellen Sie sicher,
dass die Benutzer lhres Gerats mit den Informationen in der
Gebrauchsanweisung vertraut sind.

J Vor dem Lesen der Gebrauchanweisung fiihren Sie keine
Wartungs-und Reinigungsarbeiten an lhrem Gerat durch.

J Die Bedienungsanleitung ist in unmittelbarer Nahe lhres
Gerats jederzeit zuganglich aufzubewahren.
J In dem Paket des gekauften Gerats gibt folgendes,

(Haustyp, Professionell- oder Granatapfel-Typ Fruchtpresse)
1 Gebrauchsanweisung.

Warnung: Falls ein Teil beschadigt oder fehlt, melden Sie dies
bitte den Lieferanten innerhalb von 3 Tagen.

Bei Fragen zur Verwendung lhres Gerats zogern Sie
nicht, mit uns Kontakt aufzunehmen. Unsere Firma legt Wert
auf alle hre Kommentare, Empfehlungen und Kritik zu unseren
Geraten.



3.TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

0

0101 0102 0103
MODELLE HAUSTYP PROFESSINELLER TYP GRANATAPFEL-TYP
FRUCHTPRESSE FRUCHTPRESSE FRUCHTPRESSE

KEGELDURCHMESSER 10,2 cm 10,2 cm ?11,3cm
FARBE Weifes Tattoo-Muster Silbernes Tattoo-Muster Lila Tattoo-Muster

(Statisch) (Statisch) (Statisch)
SIEBEINSATZ Edelstahl Edelstahl Edelstahl
BREITE (a) 17,7 cm 19,2 cm 20,5 cm
TIEFE (b) 28 cm 23,2 cm 23,2 cm
HOHE (h) 48,4 cm 60,8 cm 60,8 cm
GEWICHT 3.8 4.4 4,6
BRUTTOGEWICHT 4,4 5.4 5.6




4. ANLEITUNGEN ZUR ANWENDUNG
4.1 Vorbereitung

Ihr Gerat wird gebrauchsfertig geliefert. Das
Gerat aufrecht und sicher fordern. |hr Gerdt wird in einem
geratspezifischen Paket eingelegt und ist gesichert. Sie
brauchen kein scharfes Werkzeug oder Messer zu benutzen.

Offnen Sie den Verpackungsband und das Paket. Nehmen
Sie Ihr Gerat aus der Verpackung raus und stellen es auf die

gewiinschte Flache.

Warnung: Beim Transport lhres Gerdts immer vom Korpus
aufheben und niemals vom Hebelarm.

4.2 Inbetriebnahme

. Installation und Inbetriebnahme kann vom Benutzer
durchgefihrt werden.

. Das Gerat auf eine ebenen und rutschfeste Flache
stellen.
. Reinigen Sie das Gerat grindlich vor dem ersten

Gebrauch. Nutzen Sie besonders den Saftbehilter (43-54-67)
und Siebeinsatz (18-45) nicht, ohne zu reinigen

Warnung: Das Gerat nicht in der Nahe von Heizdfen oder
anderen Hitzequellen benutzen. Die iibermdBige Hitze,
die von diesen Geraten abgegeben werden kann, kann zu
Verformungen der Kunststoffteile und Beschddigung des
Lacks lhres Gerats fiihren.

Warnung: Das Gerdt nicht mit feuchten/nassen Hande beriihren.
Stellen sie das Gerat niemals auf feuchte und nasse Unterlagen.

Schneiden Sie eine der empfohlenen Fiirchte (Granatapfel,
Orange, Mandarine, Pampelmusen und Zitrone) mit einem sauberen,
scharfen Messer in 2 Halften.

Warnung: Die Friichte immer vor dem Schneiden griindlich waschen.

Drehen Sie den Pressehebel des Geréts [09) im Uhrzeigersinn
1,5 Umdrehungen (Bild 1), 6ffnen Sie den Abstand zwischen den
Siebeinsatz (18-45) und den Presskopf (40-51), um die geschnittenen
Frichte zu diesem Bereich einzulegen. (Bild 2)




Stellen Sie eine Halfte der geschnittenen Friichte
zentriert auf den Siebeinsatz (18-45) (Bild 3)

Hinweis: Zwischen dem Saftbehilter (43-54-67) und
Siebeinsatz (18-45) gibt es ein Verschluss System, das beim
Entsaften das Aufsteigen des Siebeinsatzes verhindert.
Beim Anbringen oder Entfernen des Siebeinsatzes (18-45),
setzen Sie den Siebeinsatz korrekt auf den Saftbehalter (43-
54-67). (Bild 4)

Bild 4

cancan 35




. Den Saftbehilter (43/54) und Presskegel (42/53) wie
im Bild 7 abgebildet einsetzen.

. Den Presskegel wie im Bild 8 (43/54) in Richtung
der Pfeile drehen und stellen Sie sicher, dass sie in der
vorschriebenen Position ist. Jetzt konnen Sie |lhre Friichte
ganz einfach entsaften.

Stellen Sie eine Tasse unter dem Presskegel. (Bild 5)

Fihren Sie den Entsaftungsvorgang durch, indem Sie den
Hebelarm etwa 1,5 Umdrehungen zu sich drehen. Nach der
Entsaftung drehen Sie den Hebelarm in die entgegengesetzte
Richtung und entfernen Sie das Fruchtfleisch aus dem
Siebansatz. (Bild é)

Warnung: Die Auffangtasse nach beendetem Pressvorgang
unter die Presse positionieren, um nachlaufenden Fruchtsaft
aufzufangen. (Bild 5)

Bild 7 Bild 8




cancan 37

4.3 Reinigung

. Stellen Sie sicher, dass |hr Gerat vor dem ersten Gebrauch
sauber ist.

o Bei Nutzung am ganzen Tag je nach Bedarf mehrmals
reinigen.

. Da |hr Gerat Kontakt mit Saft hat, brauchen die Teile

Siebeinsatz (18-45) und die Saftbehalter (43-54-67) am h&ufigsten
eine Reinigung. Sie konnen diese Teile mit warmem Wasser
abspilen

. Nicht gereinigter Sieb (18-45) und Saftbehalter (43-54-
67) reduzieren die Presseleistung und fihren zur Bildung von
Bakterien.

Warnung: Je nach Anwendungsintensitit den Siebeinsatz (18-
45) und die Saftbehilter (43-54-67) taglich mindestens einmal
abspiilen.

. Die innere Seite der oberen Presse (40-51)
mindestens einmal mit einem feuchten Tuch abwischen.

taglich

Warnung: Das Zahnstangengetriebe (16) wurde an die obere
Presse (40-51) mit einem Spezialkleber befestigt, der das
Lockern verhindert. Bitte nicht entfernen.

o Das Gerat nach jedem Gebrauch mit einem feuchten Tuch
reinigen und abtrocknen.

Warnung: Das Gerat niemals abspiilen.

Warnung: Zur Reinigung des Gerdts verwenden Sie niemals
Wasser, das iiber 40°C ist. Verwenden Sie keine aggressive
Mitteln wie Aceton, Waschmittel, Seife, Benzin und Verdiinner.

o Falls Sie |hr Gerat fir eine langere Zeit nicht gebrauchen,
kdnnen Sie es nach der Reinigung in die Verpackung einlegen und
luftdicht mit Folie abgedeckt, an einem Ort ohne Sonnenstrahlen
bei Raumtemperatur aufbewahren.

4.4 Praktische und Niitzliche Informationen

. Beim Entsaften frische und saftige Friichte zu verwenden,
sorgt lhnen maximalen Saft.

o Halten Sie den Hebelarm (09) wahrend dem Entsaften,
so nah wie moglich an sich, um ohne groflen Kraftaufwand zu
entsaften.

o Nach dem Entsaftungsvorgang mit Hilfe des Hebelarms
(09]) die obere Presse (17) auf den hochsten Punkt bringen, um, das
Fruchtfleisch leichter zu entfernen.

o Achten Sie darauf, dass beim Entsaften die (43-54-67)
unter der Presse nicht Uberlauft und die Tasse direkt unter die
Presse kommt.

5.WARTUNG
e Unsere Firma empfiehlt fir Erneuerung und Ersetzung, nur
die Ersatzteile unserer Firma zu verwenden.

e Ausschlielich der taglichen Reinigung ist keine weitere
Reinigung und Wartung notwendig.



38 cancan

6.BILDER UND LISTE DER ERSATZTEILE
6.1-0101 Haustyp Fruchtpresse

Teil Referenz . Verwendete
Nr Nr Beschreibung Menge
01 60048 YSBM6x50 Bolzen (galvanisch) 1
02 39004 Spitzenkunststofffeder 1
03 72077 Spitzenkunststoff 1
05 60193 03x6 Niete (Aluminium) 2
08 60001 AA M8x20 Flanschbolzen 1
09 76202 MP Arm 1
10 60150 M10x10 Setskur (rostfei) 1
12 72062 Getriebeverschluss 1
13 73002 Gegengetriebe 1
16 73003 Zahnstangengetriebe 1
18 70001 MP Rosfreier Sieb 1
18 70001 MP rostfreier Sieb 1
27 72078 Spitzenkunststoffverschluss 1
28 72076 Setskur -Verschluss 3
29 72073 Armverschluss 1
34 60192 M10x12Setskur (rostfrei) 2
40 75013 MP obere Presse 1
56 52001 MP Etikett (Haustyp) 1
60 73005 MP Federbeinachse (Haustyp) 1
62 60211 Imbus Méx12 gewdlbter Bolzen 4
63 72074 Krausgummi (klein) 4
A 75005 MP Mandel (Haustyp) 1
65 75001 MP Fufl (Haustyp) 1
66 76180 MP Kopf (Haustyp) 1
67 70293 MP Saftbehalter (Haustyp) 1
68 76177 MP Behilter (Haustyp) 1
69 60011 AAMB8x25 Bolzen (galvanisch) 1




6.2 - 0102 Professionelle Fruchtpresse

CANCAN 39

Teil Referenz . Verwendete
Nr Nr Beschreibung Menge
01 60048 YSBMé6x50Bolzen (galvanisch) 1
02 39004 Spitzenkunststofffeder 1
03 72077 Spitzenkunststoff 1
05 60193 ?3x6 Niete (Aluminium) 2
08 60001 AA M8x20 Flanschbolzen (galvanisch) 1
09 76202 MP Arm 1
10 60150 M10x10 Setskur (rostfei) 1
12 72062 Getriebeverschluss 1
13 73002 Gegengetriebe 1
15 52002 MP Etikett(Profi-Granatapfeltyp) 1
16 73003 Zahnstangengetriebe 1
18 70001 MP rostfreier Sieb 1
22 73006 MP Federbeinachse (Profi-Typ) 1
24 60151 M10x14Setskur (rostfrei) 1
25 72061 Krausgummi (grof3) 4
26 60012 AAMBX40 Bolzen (galvanisch) 1
27 72078 Spitzenkunststoffverschluss 1
28 72076 Setskur -Verschluss 3
29 72073 Armverschluss 1
30 72072 MP Tasse 1
31 16001 MP Tassenbehalter 1
32 60014 ImbusMéx16gewdélbter Bolzen 4
34 60192 M10x12Setskur(rostfrei) 1
35 72067 MP Dichtung 1
38 75006 MP Mandel (Profi-typ) 1
39 76181 MP Kopf (Profi-typ) 1
40 75013 MP obere Presse 1
41 75003 MP FuB (Profi-typ) 1
42 76178 MP Saftbehilter (Profi-typ) 1
43 70291 MP Behilter (Profi-typ) 1




40 cANCAN

6.3 0103 Granatapfel-Fruchtpresse

Teil Referenz B . Verwendete
Nr Nr eschreibung Menge
01 60048 YSBM6x50 Bolzen (galvanisch) 1
02 39004 Spitzenkunststofffeder 1
03 72077 Spitzenkunststoff 1
05 60193 ?3x6 Niete (Aluminium) 2
08 60001 AA M8x20 Flanschbolzen (galvanisch) 1
09 76202 MP Arm 1
10 60150 M10x10 Setskur (rostfei) 1
12 72062 Getriebeverschluss 1
13 73002 Gegengetriebe 1
15 52002 MP Etikett(Profi-Granatapfeltyp) 1
16 73003 Zahnstangengetriebe 1
24 60151 M10x14Setskur(rostfrei) 1
25 72061 Krausgummi (grof) 4
26 60012 AAMBx40 Bolzen(galvanisch) 1
27 72078 Spitzenkunststoffverschluss 1
28 72076 Setskur-Verschluss 3
29 72073 Armverschluss 1
30 72072 MP Tasse 1
31 16001 MP Tassenhenkel 1
32 60014 Imbus Méx16 gewdlbter Bolzen 4
33 60192 M10x12Setskur(rostfrei) 1
34 72067 MP Dichtung 1
35 70002 MP rostfreier Sieb (Granatapfeltyp) 1
45 73038 MP Federbeinachse (Granatapfeltyp) 1
47 72075 Handgriff 1
48 75004 MP Mandel(Granatapfeltyp) 1
49 76182 MP Kopf (Granatapfeltyp) 1
50 75014 MP obere Presse (Granatapfeltyp) 1
51 75002 MP FuB (Granatapfeltyp) 1
52 76179 MP Saftbehilter (Granatapfeltyp) 1
53 70294 MPTas(Nar) 1




7. PROBLEME, LOSUNGEN, SICHERHEITSMABNAHMEN

Problem

Mdgliche Ursache

Was ist zu tun

Der Hebelarm (09) dreht sich nicht
oder dreht sich nur schwer.

Das Zahnstangengetriebe (16) kann
deformiert sein.

Rufen Sie den Lieferanten an.

Gegengetriebe (13) kann deformiert sein.

Rufen Sie den Lieferanten an.

Méglicherweise ist eine Oxidation
aufgetreten.

Gegengetriebe abmontieren, ausgeleierte Flache mit
diinnem Ol beschmieren und wieder montieren.

Presst die Friichte nicht gut aus
oder es kommt wenig Saft.

Orangen kdnnen keine Quetschorangen
sein.

Versuchen Sie mit Quetschorangen wieder.

Der Siebeinsatz (18/45) sitzt nicht richtig auf
der Kegel 43/54/67)

Uberpriifen Sie dem Siebeinsatz (18/45) und den Kegel
(43/54/67) (Bild 4)

Hebelarm (09) und die Presse ist nicht ganz
ausgelibt.

Drehen Sie den Hebelarm (09) 1,5 Umdrehung und
versuchen Sie es nochmal. (Bild é)

Nach dem Entsaften tropft Saft aus
der Kegel (43/54/67)

Das Tropfen von Saft ist normal.

Stellen Sie das Glas (30) bitte in eine Position, das direkt
unter die Saftbehalter liegt.

Das Gerat wackelt, obwohl es auf
einer ebenen Flache steht.

Einer von den Krausgummis (25/63) kann
geldst sein.

Lesen Sie die Anweisungen zur sachgemafien Einsetzung in
der Bedienungsanleitung.

Nach dem Entsaften federt der
Hebelarm nicht zuriick.

Spitzenkunststoffeder (02) kann deformiert
sein.

Rufen Sie die Lieferantenfirma an.

Spitzenkunststoffschraube (01) kann
gelockert sein.

Mit Kreuzschlichtzschraubendreher festziehen.




AT UYGUNLUK BEYANI
iMALATCI ADI - ADRESi

EC DECLARATION OF CONFORMITY
MANUFACTURER NAME - ADDRESS

Modern Sanayi Sitesi 8030 SOK. No:15 ERENLER
Adapazari - Sakarya, TURKEY

Asagida tanimlanmis - olan  ekipmanlar icin
Makina Yonetmeligi 2006 / 42 / AT’ nin uygulanabilen
gerekliliklerinin yerine getirildigini ve sorumlulugun alinmig
olundugunu beyan ederiz.

Asagida tanimlanan driinler i¢ Gretim kontrollerine bagh
olarak Firmamiz tarafindan kontrol edilmistir.

URUN TANIMI

Manuel Meyve Presi

MODEL/ TIP :

0101-Ev Tipi Meyve Presi

0102-Profesyonel Tip Meyve Presi

0103-Nar Tipi Meyve Presi

YONETMELIKLER:
Makina Emniyeti Yonetmeligi 2006 /42 /AT

The undersigned declares that the described products meet
the essential requirements of the below mentioned
standards as based on Machinery Directive 2006 / 42 /
EC.

The item of equipment identified below has been subject to
internal manufacturing checks with monitoring of the final
assesment by our company.

EQUIPMENT DESCRIPTION :

Manual Fruit Juicer

MODEL/ TYPE

0101-Home Type Fruit Press
0102-Professional Type Fruit Press
0103-Pomegranate Type Fruit Press

DIRECTIVES:
Machinery Safety Directive 2006 / 42/ EC

EN I1SO 12100:2010, EN 1672-2:2020

TEKNIK DOSYAYI HAZIRLAMAKLA YETKILI OLAN KiSi ADI VE ADRESI -

NAME AND ADDRESS OF THE PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE TECHNICAL FILE:,

AD_SOYAD / NAME_SURNAME
ADRESI- ADDRESS

: Harun GULGELER
: Modern Sanayi Sitesi 8030 SOK. No:15 ERENLER
Adapazari — Sakarya, TURKEY

IMALATCI ADINA - SIGNED ON BEHALF OF THE MANUFACTURER

AD_SOYAD- NAME_SURNAME
GOREYV - POSITION

YER /TARIH — PLACE / DATE
IMZA — SIGNATURE

: TUNG 6ZUUGURLU
: Genel Miidiir — General Manager
: SAKARYA / 14.FEBRUARY.2023




8 GARANTIE

Garantiebedingungen :

1- Alle Teile des Geréts sind im Garantieumfang unserer Firma.

2- Die Garantiedauer beginnt mit dem Lieferdatum des Produkts und betragt 2 (zwei) Jahre, sofern nichts anderes angegeben wird. Reperaturzeit des
Gerdats betragt maximal 20 (zwanzig) Werktage. Diese Frist beginnt mit der Zeit der Mitteilung an einen Verk&ufer, Handler, Agentur, Vertreter oder
Hersteller des Produkts.

3- Falls das Gerat wahrend der Garantiezeit aufgrund von Teile und Verarbeitung oder Montagefehlern ausfllt, wird es kostenlos repariert und wird keine Gebiihr
: unter dem Namen wie Arbeitskosten, Ersatzteilkosten oder andere Namen erhoben. :

: - Das Gerat innerhalb der Garantiezeit ab Lieferdatum, in einem Jahr derselbe Fehler mehr als einmal oder unterschiedliche Fehler mehr als vier Mal im Jahr
: wiederholen und dadurch die Nutzung des Gerats von Dauer ist,

: - Die Reparaturzeit des Gerits iberschritten wird,

: - Falls keine Servicestation gab, wenn mit dem vom einem Verkaufer, Handler, Agenturen, Vertreter, Impoteure, oder Hersteller erstellten Protokoll festgestellt
. wird, dass die Reparatur des Fehlers nicht méglich ist, wird das Gerét kostenlos ersetzt.

4- Bei Probleme mit dem Garantieschein konnen Sie sich an das Ministerium fiir Industrie und Handel, die Generldirektion fir Verbraucher- und
Wettbewerbsschutz bewirbt.

Folgende Fille liegen auBer der Garantieumfang:

1-AuBerhalb der autrisierten Service durchgefiihrte alle Eingriffe, Reparaturen und Austausch von Ersatzteile fiir das Gerat.

2-Storungen, die durch Naturkatastrophen verursacht werden.

3-Nach der Lieferung an dem Verbraucher, Stérung des Gerats wahrend dem Transport, Stiirzen oder Aufprall oder Beschadigung des Gerats

: 4-Stérungen, die aus der regelwidrigen Nutzung des Gerats nach der Bedienungsanleitung ergeben,

5-Falschung oder Korrektur des Datums und Seriennummer auf dem Garantieschein,

6-Das Stiirzen von Gegenstanden auf dem Gerat oder Verschitten von Flissigkeit fallen nicht unter die Garantie.

Gerat AUTORISIERTER HANDLER
Marke : CANCAN
Modell : Manuelle Fruchtpresse Titel

Typ Anschrift
Lieferdatum und -ort Telefon
Seriennummer Datum der Rechnung
Garantiedauer der

Maximale Reparaturzeit : 20 (zwanzig) Werktage " Stempel/Unterschrift:



MANUAL FRUIT JUICERS

USER GUIDE

CANCAN

* SINCE 1958
horeca equipment for professional






